打击IS,美伊"暗送秋波"

美国在空袭前罕见向死对头伊朗打招呼

伊朗高级官员称,美国在打击叙利亚境内"伊斯兰国"(简称IS)极端武装目标之前通知伊朗,并保证 不以叙利亚政府军为攻击目标。分析人士说,如果美伊就空袭叙境内目标确有对话,那么可能显示两国 在一定程度上推进了接触,这对于关系一项水火难容的美伊两国来说,实属罕见。

空袭前通知伊朗

这名不愿公开姓名的伊朗官员24 日告诉路透社记者,在美国22日晚对 "伊斯兰国"进行空袭前几个小时,美方 将该计划提前通知了伊朗。当美方通知 其将采取军事行动的意图时,伊朗表达 对叙利亚总统阿萨德及其政府可能在 这种行动中被削弱的担忧,还把这一问 题带到与美方的谈判会议中。

他说:"这个问题首次在(瑞士)日 内瓦谈及,然后在(美国)纽约彻底讨 论,伊朗得到保证,在对'伊斯兰国'在 叙利亚境内目标的任何行动都不会以 阿萨德和他的政府为目标。"

本月4日、5日,美国和伊朗官员在 瑞士日内瓦就伊核问题举行新一轮双 边会谈。本月23日,联合国气候峰会在 纽约联合国总部举行,120多个国家的 元首或政府首脑与会。

这名伊朗官员还说,在空袭行动 前,伊朗还得到配合美方行动的几个 阿拉伯国家的通知。

另一名伊朗官员透露,伊朗打算 在遏制"伊斯兰国"方面与西方国家合 作,以换取对方在伊朗核项目上的让 步,但美国白宫22日曾表示,美国拒绝 把核谈判与打击"伊斯兰国"问题联系

伊朗会做"顺水人情"?

-名美国国务院高级官员证实, 美方与伊朗方面确有类似对话。就美 方是否保证叙政府军不是空袭目标的 问题,这名官员告诉路透社记者:"我 们表明了我们的意图,但没有向伊朗 方面特别指出(行动)时间或目标。正 如我们以前所说的,不会与伊朗在军 事行动上合作。当然,我们也不会与伊朗公宫特权" 朗分享情报。'

分析认为,与美国交恶的伊朗之所 以对打击"伊斯兰国"表示出兴趣,包含 不少宗教因素的考虑。伊朗是中东地区 为数不多的什叶派穆斯林占统治地位 的国家,因此对同一派别的叙利亚阿萨 德政权以及伊拉克现政府十分重视。而 这两个国家恰恰是目前受"伊斯兰国" 威胁最严重的政权,因此参与打击"伊 斯兰国",对于伊朗来说无疑是个"顺水

美国和伊朗均表达有兴趣打击"伊 斯兰国",不过,伊朗没有加入美国本月 中旬协调组建的打击"伊斯兰国"联盟。 而在美军首次空袭叙利亚境内目标后, 正在纽约参加联合国气候峰会的伊朗 总统鲁哈尼并未立即表态认可或谴责 这次行动,但他表示对空袭行动合法性 的质疑

不过,鲁哈尼暗示说,这星期对伊 朗非常重要,伊朗可以与包括美国在 内的许多世界大国对话。 (宗禾)



9月24日,在叙利亚伊德利卜省,一名居民走在空袭后的建筑废墟上。

新华/路诱

相关新闻

法国坚决不撤

据新华社巴黎9月23 日电 法国国防部长勒德 里昂23日在接受法国电视 二台采访时表示,尽管面 临极端组织的威胁,法国 仍将在未来几天内继续对 极端组织"伊斯兰国"目标 发动新的空袭。

勒德里昂说,法国不 会向极端组织屈服,法国 知道如何保护自己。他说, 法国参加了一个联盟,伊 拉克政府呼吁法国对他们 的地面行动提供空中支 援,法国将履行其义务。法 国战斗机将继续实施警戒 任务,寻找目标,阻止"伊 斯兰国"的进攻。

法国外交部22日证 一名法国人21日在阿 尔及利亚东北部遭与"伊 斯兰国"有关联的武装分 子绑架。绑架者发布视频 威胁称,如果法国不在24 小时内停止对"伊斯兰国" 的敌对行为,将杀害人质。

本月19日, 法国"阵风" 式战斗机对"伊斯兰国"位 于伊拉克东北部的目标进 行了空袭。据法国媒体报 道,一周来,法国战机一直 在伊拉克上空执行侦察任 务,只发动了一次空袭。

6月以来,包括"伊斯兰 国"在内的反政府武装占领 伊拉克北部和西部大片领 土。美军战机自8月8日以来 对伊拉克境内的"伊斯兰国 目标发动了多次空中打击。

英国也将入伙

据新华社专电 英国 政府消息人士23日向媒体 透露,英国首相卡梅伦可能 最早于24日宣布,英国准备 加入打击极端组织"伊斯兰 国"的行动,空袭这一组织 在伊拉克境内的目标。

消息人士说,为实施这 -空袭行动,卡梅伦计划寻 求英国议会的批准。

23日早些时候,卡梅伦 的办公室发表声明,支持美 国和5个阿拉伯国家对"伊 斯兰国"在叙利亚境内的目 标发动空袭。

声明说,卡梅伦未来两 天将在纽约与多国领导人 举行会谈,讨论英国在国际 打击"伊斯兰国"方面如何 作出更大贡献。

卡梅伦定于24日晚在 纽约举行的联合国大会上 发言,届时他将呼吁世界 各国团结起来,共同打击 "伊斯兰国"。卡梅伦此前 曾警告,这一组织正策划 袭击英国。

消息人士透露,由于 担心法律问题,卡梅伦此 前一直未能决定英国是否

病医院

专家亲诊

参加打击"伊斯兰国"的 行动。卡梅伦在联合国大 会上将宣布,应伊拉克政 府的请求,英国"原则上" 准备空袭"伊斯兰国"在 伊拉克境内的目标,但不 会立即采取行动。

接下来,卡梅伦将召回 正在休会期间的英国议会, 讨论是否批准空袭计划。

去年,卡梅伦曾主张 英国参加美国可能对叙 利亚的军事行动,然而, 这一提议最终在英国议 会遭到否决。

IS的钱 都从哪里来

和一些极端组织不同,"伊斯 兰国"(IS)不再单纯依赖海湾地 区的"同情者"捐助的资金,而是 发展出多种筹资方式,包括掠夺 控制地区的原油、绑架人质索要 赎金等。

敲诈勒索,月入千万

伊拉克摩苏尔一位不愿透露 姓名的杂货店老板,向美国全国 广播公司(NBC)回忆了被极端组 织"伊拉克和大叙利亚伊斯兰国" (IS)敲诈的经历。

IS成员有时假装来买东西, 有时发来短信,有时打来电 话……无论采用什么方式,传达 出的信息都是相同的,那就是:给

起初,这位店老板不想给钱, IS成员就在他的店外引爆了一颗 炸弹。"如果还不交钱,他们就会 绑架我,然后向我的家人索要赎 金。"杂货店老板说。胳膊拧不过 大腿。他最终同意交钱,每月100 美元,今年已经交了六七次。对方 给他开了收据,上面写着"收到× ×先生资助圣战资金××元"

在叙利亚迈亚丁,IS的支持 者阿布·哈姆扎表示,几个月前, 该组织在迈亚丁设立了检查站。 向过往车辆收取过路费。他们声 称,这些钱将成为慈善基金。哈姆 扎说,其中一部分钱成了武装分

今年7月,美国《外交政策》杂 志网站援引美国国务院副助理国 务卿布雷特·麦格克的说法称,仅 在摩苏尔进行的勒索等不法活动, 就为IS带来每月近1200万美元的收

原油走私,日进斗金

不过,和原油走私相比,敲诈 勒索的敛财"力度"就"小巫见大巫"了。

美国智库布鲁金斯学会多哈 中心访问学者卢埃·卡蒂向路透 社表示,IS已控制了伊拉克境内 的5座油田,每座油田有40~70口

"他们通过中间人出售原油, 这些中间人与伊拉克的石油公司 有着千丝万缕的联系。在他们的 共同运作下,原油被运到周边国 家,比如土耳其。"卡蒂说。

根据卡蒂的研究,IS在伊拉 克控制的油田每天可产原油2.5 万桶。即使以每桶60美元的低价 出售,该组织也能轻松获得每天 150万美元的收入。

卡蒂表示,叙利亚东部10座 油田中的6座也在IS的控制之下。 他估计,现在IS每天可通过出售 原油进账200万美元。今年7月下 旬,麦格克也表示,非法出售原油 可使IS每天增加100万至300万美 元的收入。

据青年参考

叉神经痛

脑发育不良

早医广字【2013】第1125-005-3701号 南

0531-86970313 济南市历区工业南路93号 www.zyjmqz.com

银 银屑病、 病 骨医广 [2013] 第1012-008-3701号 皮肤顽立 矢 院

0531-88012345 济南市工业北路223号 www.jnyxbyy.com

济南 晋医广[2014]第0325-005-3701号

专业肝病医院 0531-85922222 济南市历下区燕子山路10-1号 www.sdzygb.com

周围血管、神经病变等并发症心疗糖尿病、糖尿病引起的 医广【2013】第1028-013-3701号

0531-87362222 济南市历山北路86号 www.jntnbyy.com

鲁医广【2013】第07-08-150号 南

www.jnbbbyy.com

肢端型 泛发型 局限型等白癜风疾病各种顽固型 节段型 散发型 院

0531-88753333 济南市堤口路143号



【2014】第0124-003-3701号

脊髓损伤 重症肌无力

专业脑科医院 0531-88278333 济南市生产路8号 www.jdzkyy.com